
Hirdetések: 

1. Ma a katolikus iskolák javára tartunk gyűjtés. 

2. A szerda esti felnőtt katekézis és jegyeskurzus a héten elmarad. 

3. A héten elsőpéntek lesz. Reggel 7-kor és este 6-kor mutatunk be 

szentmise a Templomban. Délután 5-től szentségimádásra hívjuk a kedves 

híveket, fél 6-tól pedig keresztutat járunk a Templomban. A nap folyamán 

lesz beteglátogatás is. Péter atya a betegeit a jövő héten látogatja meg. 

4. Március 9-ére, szombatra gyalogos zarándoklatot szerveznek a Ceglédi 

Mária Rádió önkéntesei. A gyülekező délután fél 2-kor lesz a Templom előtt. 

Innen a zarándokok busszal átmennek Nyársapátra, majd a nyársapáti 

katolikus templomtól gyalogosan indulnak vissza Ceglédre. A teljes táv 10 

km, de be lehet csatlakozni egy rövidebb, 1 km-es szakaszra is a 

zarándoklatba. További részleteket a faliújságon kihelyezett plakáton és 

tájékoztatóban olvashatnak.  

5. Előre jelezzük, hogy március 23-án, szombaton tartjuk a nagyböjti 

egyházközségi lelkinapot. A program délután 1-kor kezdődik, és a 

templomi előesti misével fejeződik be. Az alkalomra mindenkit szeretettel 

hívunk. 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

Két skót ül a kocsmában. Alaposan leisszák magukat, mire az egyik 

megszólal: – Te, én már kezdek kettőt látni! Erre a másik odaad neki egy 

tízfontos bankót: – Itt a húsz font, amit a múltkor kértem kölcsön! *** – 

Hogy hívják a japán tűzoltót? – Telefonon. *** – Hogy kezdődik a 

labdarúgó-népdal? – Foci, foci, labda… *** Sok évvel ezelőtt megfogadtam, 

hogy nem törődöm többé az újévi fogadalmakkal, és ehhez azóta is tartom 

magam. 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között. 

Miserend: Templom: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 

9:30, 18:00; elsőpéntek: 7:00,18:00. Magyarok Nagyasszonya Kápolna: kedd 

és szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. Csemő és Nyársapát: vasárnap: 11:00. 

Szentségimádás: Templom: szerda: 7:30, elsőpéntek: 17:00. Magyarok 

Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:30. 
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NAGYBÖJT 2. VASÁRNAP 

A válaszos zsoltár válasza:  Az Úr színe előtt járok, * az élők földjén. 

Mi másról beszélgethettek volna, mint Jézus eljövendő szenvedéséről 

és haláláról, amint azt a hegyről lejövet a tanítványoknak adott utasítás is 

sugallja.  

Az apostolok azonban nemigen figyelnek erre a beszélgetésre. Őket 

elragadják a dicsőséges jelenés fényes külsőségei. Számukra, mint szinte 

mindannyiunk számára, a dicsőség egyet jelent a ragyogással és a mindent 

betöltő, fönséges isteni szózattal. Pedig az igazi dicsőség, Krisztus 

megdicsőülésének pillanata is éppen akkor jön el, amikor ezekből a mennyei 

díszletekből és kellékekből semmi sem látható. Ellenkezőleg, vér folyik, és a 

világ fejedelme dörzsöli tenyerét: győztem!  

Komoly figyelmeztetés ez nekünk, akik a magunk megdicsőülését 

rendre a színeváltozás hegyén képzeljük el – nem ott fog bekövetkezni, 

hanem Morija hegyén és a Golgota hegyén, ha az Atyába vetett bizalmunk 

akkora magasságot és mélységet fog át, mint Ábrahámé, sőt Krisztusé.  

Hiszen Isten valójában nem fia feláldozását kérte Ábrahámtól, hanem 

saját maga feláldozását, hogy úgy reméljen Istenben, aki az ígéretet adta, 

hogy közben lemond ezen ígéret emberi alapjáról: egyetlen fiáról, Izsákról, 
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az ígéret teljesítésének biológiai garanciájáról. Jézust pedig arra indította a 

Szentlélek, hogy merjen belehalni az Atyába vetett bizalomba, hogy az ő 

halálon túl is érvényes, feltámasztó szeretetébe ajánlja lelkét agóniája végső 

pillanatában.  

Az igazi dicsőség valójában nem más, mint akaratunk teljes 

egyesülése Isten akaratával, amely a mi testi-lelki, egész emberi valónkra 

kiterjedő megdicsőítésünket tűzte ki célul. Nem a szenvedésnek vagy a 

gonoszság hatalmának adjuk meg tehát magunkat, hanem újra meg újra 

Istennek, minden körülmények között.  

Ha csupán a dicsőség fényére és attribútumaira áhítozunk, vagy ami 

még rosszabb, álszíneváltozásokat és áldicsőségeket hajszolunk, rossz úton 

járunk, s csak Jézus Krisztus értünk valóságosan kiontott vére moshatja le 

rólunk a magunkra pingált cicomát.  

Ha azonban átadjuk magunkat a Szentlélek szeretetének, aki 

akaratunkat egyesíti Isten akaratával, ha megtapasztaljuk az Istenbe vetett 

bizalom ábrahámi és krisztusi méreteit, rátalálunk az igazi dicsőség 

forrására, és senki nem emelhet vádat ellenünk, hiszen Krisztus Jézus, aki 

meghalt, sőt fel is támadt, az Isten jobbján közbenjár értünk. (Barsi Balázs 

atya) 

Hogyan viselkedjünk a templomban? A szentmisén. (3. rész) 

Amikor a miséző pap bevonul az oltárhoz, tiszteletem kifejezéséül 

felállok. A miséző pap Krisztus helyettese, megszemélyesítője, megilleti 

ezért a megfelelő tisztelet.  

Evangélium kezdetére felállok. A felállás az evangéliumban hozzánk 

szóló Úr Jézusnak szól és kifejezi készségemet, amellyel az evangéliumot 

hallgatom és annak parancsait teljesítem. Amikor a miséző pap keresztjellel 

megjelöli homlokát, ajkát és szívét, én is bal kezemet a mellemre szorítva, 

jobb kezem hüvelykujjával megjelölöm homlokomat, ajkamat és szívemet a 

kereszt jelével. A szentbeszéd alatt ülök és figyelek a beszélő pap szavára 

akkor is, ha a szentbeszéd esetleg nem tetszik nekem. A szentbeszédben nem 

a beszédet mondó pap, hanem az Úr Jézus szól hozzánk.  

Hiszekegy alatt állok, utána leülök. Felajánlástól a padban ülök.  

A felajánláskor szokásos gyűjtés ősi keresztény hagyomány. Régen 

természetbeni ajándékokat hoztak a hívek, ma általában pénzbeli 

adományainkkal járulunk hozzá egyházközségünk és templomunk 

fenntartásának költségeihez. Amennyiben erre a célra adni szándékozom, 

idejében előkészítem a perselybe dobandó pénzdarabot. Amikor a perselyező 

a padomhoz ér, minden feltűnés és hivalkodás nélkül beledobom a perselybe 

az arra szánt összeget és azután zavartalanul tovább imádkozom. 

Úrfelmutatás alatt csendben térdelek helyemen. Amikor a miséző pap 

fölemeli a szent Testet, illetőleg a szent Vért, tisztelettel fölemelem 

szememet és nézem a felmutatott Oltáriszentséget. Az Úrfelmutatás a 

szentmise legszebb pillanata.  

Ha szentáldozáshoz járulok, idejében előkészülök a nagy 

találkozásra. A legmegfelelőbb szentáldozási előkészület az, ha figyelmesen 

követem a misekönyvem segítségével a szentmise imádságait. Ha nincs 

misekönyvem, vagy saját szavaimmal, vagy más imakönyv segítségével 

készülök a szentáldozásra. Amikor a ministráns szentáldozásra csönget, még 

mindig nyugodtan a helyemen maradok, kivéve, ha nagyon kevés volna az 

áldozó vagy nagyon közel lennék az oltárhoz.  

Amikor az áldoztató pap elé lépek, a legnagyobb tisztelettel veszem 

magamhoz az Úr Jézust a kenyér színében. Szentáldozás előtt keresztet vetni 

nem szükséges. Azután a helyemre megyek. Ott letérdelve egyedül a 

lelkemben levő Úr Jézussal foglalkozom. Ha valóságosan nem tudok 

szentáldozáshoz járulni, legalább a vágyat indítom fel magamban a 

szentáldozás után: lelkiáldozást végzek. Ne múljék el szentmise, hogy vagy 

valóságosan, vagy lelkileg ne járulnék szentáldozáshoz. A szentáldozás a 

szentmise tartozéka. Éppen ezért lehetőleg mindig a szentmise alatt 

áldozunk. Szentmisén kívül csak rendkívüli esetekben járulok 

szentáldozáshoz. 

Szentáldozás után minden tolakodás, körültekingetés, feltűnés nélkül 

visszamegyek a helyemre, s ott térdelve imádkozom. Azonnal vagy nagyon 

hamar kisietni a templomból nagy tiszteletlenség az Úr Jézus iránt. 

Kivonulásra ismét felállok, s állva maradok, amíg a pap elmegy az 

oltártól. (Forrás: Katolikus.hu) 


